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Milí priatelia a podporovatelia Pôstnej krabičky!

S pocitom veľkej vďačnosti sa dívam na fotografiu usmiatych afrických detí v školských uniformách. Takýto
obraz plný nádeje nie je totiž samozrejmosť, v médiách sú nám častejšie prezentované obrazy biedy a
katastrof, ktorých obeťami sú príliš často aj deti. Nádej a optimizmus, ktorý vidím, je výsledkom ochoty
množstva ľudí podeliť sa a pomôcť druhým a som vďačný i hrdý, že môžem byť spolu s Vami súčasťou
tohto úsilia.

Je to už desať rokov odvtedy, čo sa prvýkrát Slovenská katolícka charita v čase pôstu pred Veľkou nocou
obrátila  na  slovenských dobrodincov a  poprosila  o  podporu  pre  deti  v  chudobných krajinách Afriky.
Štedrosť  slovenských veriacich nám umožnila  založiť  Centrum Nepoškvrneného Srdca Panny Márie  v
Ugande, jednej z najchudobnejších krajín v Afrike, a systematicky sa začať venovať zraniteľným sirotám a
polosirotám s HIV. O pár rokov neskôr pribudlo aj Kultúrne centrum sv. Vincenta Pallotti pre deti z veľmi
chudobných  rodín  v  Rwande.  Do  oboch  centier  popri  finančnej  podpore  zo  Slovenska  každoročne
odchádzajú pracovať aj dobrovoľníci, úžasní mladí ľudia, ochotní niekoľko mesiacov venovať svoj čas a
talenty službe druhým. Pre nich, rovnako ako pre mnohých miestnych spolupracovníkov a zamestnancov,
sa práca so znevýhodnenými deťmi stáva poslaním.

Zo  skromných  začiatkov  tak  rastie  dielo,  ktoré  prináša  nádej  do  rodín  a  miestnych
spoločenstiev a pomáha stovkám detí k plnšiemu životu. Cez Pôstnu krabičku sú životy týchto
detí pevne spojené s Vami.

Svätý Otec František vo svojej poslednej encyklike Fratelli tutti dôrazne pripomína, že každý človek bez
výnimky má právo na dôstojný život.

Nezáleží  na  tom,  či  sa  narodil  na  chudobnom svetadiele,  do  neúplnej  rodiny  alebo  so  zdravotným
postihnutím, vždy sú to naši bratia a sestry s ktorými sme pozvaní deliť sa o dobrá, ktoré máme od
spoločného  Stvoriteľa.  Preto  zostávame  v  nádeji  a  pevnej  viere,  že  modlitby,  obety  a  dary  Vás,
podporovateľov  Pôstnej  krabičky,  prinesú  Božie  požehnanie  rovnako  charitným dielam ako  aj  Vašim
životom.

S vďakou a úctou



Erich Hulman
Generálny sekretár SKCH
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